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«Από τις Αιμοσφαιρινοπάθειες στις Σπάνιες Ερυθροκυτταρικές Διαταραχές: 
Διαγνωστική και Θεραπευτική Προσέγγιση των Παθήσεων των Ερυθροκυττάρων»

11-13 Απριλίου 2025 
Τρίκαλα Θεσσαλίας, Αίθουσα Εκδηλώσεων, Κτήριο Παπαστεριάδη

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Το Εαρινό Σχολείο Αιματολογίας, ανήκει σε κύκλο εκπαιδευτικών μαθημάτων για ειδικευομένους Αιματολόγους. Θα πραγματοποιηθεί στο Κτήριο Παπαστεριάδη, στα Τρίκαλα Θεσσαλίας και αντικείμενό του θα είναι από τις Αιμοσφαιρινοπάθειες στις Σπάνιες Ερυθροκυτταρικές Διαταραχές: Διαγνωστική και Θεραπευτική Προσέγγιση των Παθήσεων των Ερυθροκυττάρων.
 
Σκοπός του Σχολείου είναι η εμβάθυνση στη βιολογία και στην παθοφυσιολογία των διαφόρων αιμοσφαρινοπαθειών και των σπάνιων ερυθροκυτταρικών διαταραχών, στην εξοικείωση με τις μεθόδους πρόληψης και διάγνωσης, καθώς και στην κατανόηση της θεραπευτικής τους προσέγγισης. Η θεματολογία του αγγίζει και περιπτώσεις καθημερινής κλινικής πρακτικής, ιδιαίτερου ενδιαφέροντος. 
Οι εκπαιδευόμενοι, μέσα από ολιγομελείς ομάδες εργασίας, θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν, ν’ ανταλλάξουν σκέψεις και απόψεις με τους εκπαιδευτές, αλλά και μεταξύ τους, εμπεδώνοντας τους εκπαιδευτικούς στόχους του Σχολείου. 

Σας ενημερώσουμε ότι θα γίνουν δεκτές οι πρώτες 30 αιτήσεις.  Σε περίπτωση μεγαλύτερου αριθμού αιτήσεων το Ι.Ε.Α.Ε. θα εξετάσει το ενδεχόμενο αποδοχής τους. 
 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά με φυσική παρουσία.
Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το έντυπο εγγραφής και το στείλετε με e-mail στη γραμματεία του Γραφείου Οργάνωσης, υπόψιν κας Β. Πολίτη, ηλεκτρονικά στο email vp@congressworld.gr (τηλ. 2107210001 εσωτ.: 219), μέχρι την Τρίτη 4 Μαρτίου 2025.
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