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ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Το Φθινοπωρινό Σχολείο Αιματολογίας, ανήκει σε κύκλο εκπαιδευτικών μαθημάτων για ειδικευομένους Αιματολόγους. Θα πραγματοποιηθεί στο Κτήριο Παπαστεριάδη, στα Τρίκαλα Θεσσαλίας και αντικείμενό του θα είναι οι Επείγουσες Καταστάσεις στην Αιματολογία.
 
Σκοπός του Σχολείου είναι η κατανόηση της παθοφυσιολογίας των οντοτήτων αυτών, η αναγνώριση των κλινικών εκδηλώσεων τους και ο προσδιορισμός των απαιτούμενων  διαγνωστικών μεθόδων για την ταυτοποίησή τους,  ώστε να εξασφαλίζεται η έγκαιρη και βέλτιστη θεραπευτική αντιμετώπιση, που αποβαίνει καθοριστική για τη μείωση της θνητότητας του ασθενούς. 
Η εκπαιδευτική διαδικασία θα ευοδωθεί μέσα από την ανάλυση κλινικών περιπτώσεων-γρίφων καθώς και διαδραστικών παιχνιδιών προσομοίωσης. Οι εκπαιδευόμενοι, μέσα από ολιγομελείς ομάδες εργασίας, θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν, ν’ ανταλλάξουν σκέψεις και απόψεις με τους εκπαιδευτές, αλλά και μεταξύ τους, εμπεδώνοντας τους εκπαιδευτικούς στόχους του Σχολείου. 

Σας ενημερώσουμε ότι θα γίνουν δεκτές οι πρώτες 30 αιτήσεις.  Σε περίπτωση μεγαλύτερου αριθμού αιτήσεων το Ίδρυμα Ε.Α.Ε. θα εξετάσει το ενδεχόμενο αποδοχής τους. 
 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά με φυσική παρουσία.
Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το έντυπο εγγραφής και το στείλετε με e-mail στη γραμματεία του Γραφείου Οργάνωσης, υπόψιν κας Β. Πολίτη, ηλεκτρονικά στο email vp@congressworld.gr (τηλ. 2107210001 εσωτ.: 219), μέχρι τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 2025.
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